



## Дни Папуа-Новой Гвинеи открылись в Санкт-Петербурге



26 ноября 2020 года в историческом парке Санкт-Петербурга «Россия – моя история» состоялось торжественное открытие фестиваля «Дни Папуа-Новой Гвинеи в Санкт-Петербурге».

На открытии прозвучали видеообращения губернатора Санкт-Петербурга А.Д. Беглова, Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия и Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Республике Индонезии и по совместительству в Республике Кирибати, Демократической Республике Восточный Тимор и Независимом Государстве Папуа-Новая Гвинея Л.Г. Воробьевой.

Со словами приветствия к собравшимся обратились председатель Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга Е.Д. Григорьев, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского

Патриархата Д.И. Петровский, представитель МИД России в г. Санкт-Петербурге В.В. Запевалов и генеральный директор исторического парка «Россия-Моя история» О.А. Черняга.

Основатель и директор Фонда сохранения этнокультурного наследия им. Миклухо-Маклая, праправнук российского путешественника и исследователя Н.Н. Миклухо-Маклай вручил награды победителям всероссийского конкурса «Путешественники Океании» и провел для собравшихся первую экскурсию по выставке.

В торжественном открытии Дней Папуа-Новой Гвинеи приняли участие проректор по научной работе Санкт-Петербургской духовной академии протоиерей Виталий Грищук, клирик Петрозаводской епархии священник Станислав Распутин и обучающиеся в СПбДА студенты из стран канонической ответственности Патриаршего Экзархата Юго-Восточной Азии.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/61063/>